

**《我的床》将拍卖**

英国前卫艺术家翠西·艾敏引发轩然大波的《我的床》7月初将在伦敦佳士得拍卖。预估价达80万到120万英镑，而她的经纪人莫平还嫌“估价太低了”。《我的床》是英国当代艺术最极端的作品之一。艾敏把别人视为肮脏或者是羞于见人的私人物品全部摊在她的床上并公开展出。

女孩穿比基尼免费购物

日本东京的一处商家为吸引顾客使出新招，前来购物的前百位身穿泳装的客户将免费获得商品，因此吸引了大批年轻女性穿着比基尼斗秀。

加州 California**世界最丑狗狗大赛**

美国加州举行的世界最丑狗狗大赛，来自全球各地的狗狗将争夺世界最丑狗狗头衔。参赛者必须有兽医开具的“自然丑”证明，获胜者可获得1500美元(约合人民币9344元)奖金。该比赛从1998年开始举办，至今已经举办26届。

伦敦 London**新德里 New Delhi****“漂白”泰姬陵**

泰姬玛哈陵原来是白色的。经过多年汽车废气的污染，再加上游客用手摸，陵墓的石头外墙已经变成灰色。管理单位将花六个月的时间，先用石灰涂抹每块石头。等石灰干了再洗掉，把脏的表面去掉。这段时间，泰姬玛哈陵将继续开放，供游客参观。

东京 Tokyo**阿布扎比 Abu Dhabi****无狱警监狱**

阿联酋首都阿布扎比正在筹建一所能容纳5500名囚犯的大型监狱，这所监狱的最大特色是不设狱警，所有囚犯全凭自觉以及与专职社工互动度过刑期。

WORLD
一周 | 天下 | D

我闻 | Blog

**你好，陌路人**

杨半斤 (尼斯)

亚洲女性在欧洲算是道异域风景，被频频搭讪本来是烦扰之事，可有些美好回忆居然也出自这些陌路人。在法国尼斯的夜晚，独自沿着宽阔的海滨大道散步，沿途有长椅，可以坐望优雅延伸而去的连绵海岸。走着走着，发现前方长椅上坐着两个中年男人。不出所料，他们看见了我，一脸兴奋地挥着手臂高声打招呼。这种热情完全不符合中国人的内敛秉性，让人无措。我以惯用伎俩装作不见加快步伐走远，而招呼声仍不绝传来。最后只得出于妥协地举起手挥了挥，没有停步也没有回头，背后随即一阵欢呼。沿路返回时再次路过那条长椅，两个男人仍面海坐着，此时他们正对着暮色里深邃的大海吹着萨克斯。我没再躲开，大家相视颌首而笑，自在地享受音乐和海风。原来之前那过分热情的招呼，只是个招呼。另一次在罗马，参观完斗兽场出来，游客比肩接踵。我握着地图背着包快步穿梭在人群里，忽然听到耳边有人用英语感叹：“好严肃啊！”心里正纳闷，那声音又接着道：“快乐些！快乐些！真是太严肃了……”我回过头，看见身旁的意大利男人一脸阳光地笑着望着我。脚下出于惯性步伐匆匆，我留着尚未反应过来的一脸错愕，大家就这样迅速擦肩而过了。默默走开之后回想起方才一幕，不自觉笑起来。至今，那句掷地有声的“快乐些”仍时不时出现在脑海。带着微笑去看风景，真的会不同。

**当绅士还是当男人？**

腊月 (蒙特利尔)

“当绅士还是当男人？”这个问题是不是很怪？绅士不就是男人吗？到了西方，不少中国男人发现这还真是一个问题。“绅士”这个称谓尤其让中国小资男女们青睐。它代表着有教养、有身份、有风度。对许多人来说，绅士，就是给女人买单，为女人开门和让座的男人。其实，还有一点知道的人不多，绅士，就是坐着小解的男人。

可在中国，男人的俗称是“站着撒尿的人”。坐着小解和女人还有什么区别？怪不得在加拿大华人的网站上，男人用什么样的姿势小解这样不登大雅之堂的事还曾经引起了一场辩论。一个女人在网上抱怨男人如厕不注意，弄得污迹到处都是，让她清洁个没完。上小学的孩子回来说，老师在学校里教育男孩子在家里要坐着小解，这样不会总是弄脏马桶。因此她建议男人们也像西方的男人那样，在家里坐着小解。“请绅士一些！”她呼吁说。这个建议却激起了中国爷们儿的群起而攻之。坐着小解？这可是对男人尊严的侮辱，坚决不能响应！

其实，这个问题的实质不是“尊严”而是“尊重”。有教养的绅士在坐着小解时想到的可不是自己男人的尊严，而是对妻子家务劳动的尊重。它不是一种身份的表演，而是骨子里流露出的对女性的尊重，是教养使然。

一个对妻子的劳动都不想尊重的男人，即使在外懂得如何优雅地为女人开门，算得上是绅士吗？

看点 | Scan

**亚马逊的未来**
《经济学人》

20年前，Jeff Bezos离开了他金融领域的工作，和苹果以及惠普创立之初一样，他租下了一个仓库开创一个全新的公司——亚马逊，并就此迅猛发展。就像杂志的封面提出的疑问一样，大家都在询问，亚马逊究竟会走多远？

**寻找外星生命**
《美国国家地理杂志》

一个最古老的疑问可能就是，我们是否是宇宙中唯一的生命？对这个答案的搜寻可能要耗去我们毕生的时间，但我们从未放弃过任何一场对外星生命的寻找之旅。

**船长亚哈**
《纽约客》

封面画家Bruce McCal选择将鲸鱼作为封面主角，他很少被大自然所打动，但他说，有一次，他和妻子女儿一同去看鲸鱼，“当鲸鱼突然出现在我们身边时，那真是神奇的一刻”。